

# TOMMY ROBINSON - MOHAMEDŮV KORÁN

- Redakce CZ24 News | 22. listopadu 2019

Peter McLoughlin píše:

Amazon (spolu s ostatními platformami patří do toho to kolosu - paypal, abebooks, ebay atd) smazal z nabídky tento knižní titul. Dokonce to zašlo tak daleko, že i antikvariátní kopie je zakázané na Amazonu prodávat. Toto je ekvivalent diktatury nacistů nebo komunistů 21. století. Mnozí jistě pamatují pálení či zabavování knih z těchto diktaturách dob.

Přemýšlíte, jaká jiná kniha o Islámu byla Amazonem zakázána? Mein Kampf si můžete na Amazonu koupit. Stejně jako teroristický manuál The Anarchist Cookbook.

Můj nedávný výzkum ukazuje, že obsah Mohammedova Koránu je vyučován na univerzitách po celém Západě. Tj. vyučuje se chronologický řád Koránu. Akademici používají knihu z roku 1953, která je každé dva roky dostiskována. Je tedy zřejmé, že je toto téma důležité. Proč by jinak byla kniha z roku 1953 tištěna v nových nákladech každé dva roky.

Poté, co jsem strávil příliš mnoho času na univerzitách, vím, jak jsou mnozí zoufalí z toho, o čem lze či nelze psát. Taktéž vím, že kdyby existoval nějaký předmět, který by osvětloval vsudypřítomný a trvalý problém islámského terorismu, vydalo by to časem na několik tuctů knih. Domnívám se však, že žádný z akademiků se neodváží napsat aktuální popis tohoto tématu ze strachu a) že jej muslimové zabijí b) že by u veřejnosti získal na důležitosti tento problém.



Amazon odmítá opětovný prodej této knihy a zároveň odmítá uvést, proč byla kniha stažena z prodeje.

Zakázali nejprodávanější exegezi Koránu. Nemůžu si pomoci. Za posledních 18 měsíců mi z Amazonu posílali zprávy se žádostmi, abych nabízel tuto knihu ve speciálních prodejních programech. Snažil jsem se prostě co nejvíce profitovat z prodeje knihy. Za těch 18 měsíců kniha získala více než 1000 recenzí.

Měl bych být asi pyšný na to, že jsem se podílel na sepsání knihy s 600 poznámkami pod čarou. Mám pocit, že jsem se ocitl ve společnosti Williama Tyndalla. William Tyndale byl popraven a spálen za zveřejnění překladu Bible. Myslel jsem si, že jsme daleko od takových praktik, kdy je někdo štván pro sepsání knihy. Jedna z věcí, která mě motivovala na sepsání této knihy, byla myšlenka, že prakticky každá kniha o Islámu se zdržuje kritického přístupu k této ideologii.

Pane abbé, nenávidím to, co píšete, avšak položím život za to, abyste to mohl dál psát. Voltaire

**Nebylo dáno proroku žádnému, aby měl zajatce, pokud dokonale neporazil nepřátele na zemi-** Korán 8:67

**“Islám nebyl nikdy náboženstvím míru.” Islám je náboženství boje. Nikdo by neměl uvěřit, že válka, kterou vedeme, je válkou islámského státu. Je to válka všech muslimů, ale islámský stát ji vede. Je to válka muslimů proti nevěřícím “.** - Abu Bakr al-Baghdadi, vůdce islámského státu, Newsweek, květen 2015

**“Papež říká, že Koran je kniha míru a islám je mírové náboženství”** - Daily Mail, srpen 2016

**“ISIS džihádisté strhali papeže Františka a tvrdí, že jejich válka je podporována Alláhem v Koránu”** - Daily Express, srpen 2016

**„Vedení džihádu - šíření vlády Alláha mečem - je povinností nalezenou v Koránu, slově našeho Pána.”** - „Proč vás nenávidíme”, Dabiq (oficiální prohlášení islámského státu), 15. srpna 2016

**“Na IRA jsme řekli pravdu, v islámském problému lžeme.”** George Walden, britský ministr vlády pro vysoké školství (1985-1987)